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MAGLEGÅRDSSKOLEN 
Gentofte Kommunes skolevæsen 

  

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Tirsdag den 10. marts 2015 

Tilstede: Jan Møller, Mads Stenfatt, Annette Holst Vinther, Julie Guldbæk, Ninna Borremose, 

Alfred Raabyemagle, Niels Munch-Andersen, Trine da Silva Weng, Gunver Moll Bierring, Christian 

Bamberg, Ditte Rohde og Kenneth Knigge 

Afbud fra: Marianne Victor, Claus Andreasen og Claus Lønborg.  

Dagsorden 

 
 

1. (17:00) Elevråd (5 min.) 

Nina orienterede om at elevrådet har nedsat et Festudvalg og et Kantineudvalg (til især at kigge lidt 

på skolemaden og bestilling af denne.). 

Elevrådet havde endvidere været ind over Trivselsdagen og til møde om Campus Gentofte. 

Der er møde i elevrådet fredag den 13.3. 2015 klokken 08.15. Niels deltager. 

 

2. (17:05) Status om ny skoleledelse (stillingsopslag/Morten Stumman) (orientering 10 min.) 

Jan orienterede om mødet med Hans Andresen omkring profil og proces for ansættelse af ny 

skoleleder. Der er fra forvaltningens side inddraget en konsulent til at screene ansøgninger og 

ansøgere. Tidsplan for ansættelsesforløbet er tilsendt skb. 

 Ansættelsesudvalg: Jan Møller, Annette Holst Vinther, Ditte Rohde, Christian Bamberg, Niels 

Munch-Andersen, Trine da Silva Weng, Hans Andresen og Per Christensen. 

 

Kenneth orienterede om at Morten Stummann er på vej tilbage. Efter aftale med Hans Andresen og 

Personale er Morten på Skovhoved Skole indtil sommerferien. 

 

3. (17:15) Principper (60 min) 

a.(Udvalgsfremlæggelse) tekst fremsendes inden mødet – senest 6. marts – (hvis det kan nås) 

Annette gennemgik udvalgets forslag til principper. Der blev i enighed rettet til. Udvalget arbejder 

videre med principperne til senere fremlæggelse. Der ønskes medtaget principper for 

Kommunikation. 

 

a.Værdigrundlag og profilskole 

Der afholdes pædagogisk dag for alle lærere og pædagoger med disse emner som en del af temaet. 

Herefter kan der arbejdes videre med temaet. Skb. inviteres til sidste del af mødet. Invitation følger. 

  

4. (18:15) Trafik (trafikudvalg) diskussionspunkt.  (15 min) 

a.Hvordan får vi en mere sikker skolevej? Forældre- elevinvolvering? 

Kenneth orienterede om at trafikudvalget er i godt flow med en overordnet trafikplan for skolen og 

de omliggende veje. Endvidere har vi inddraget Politiet og Park & Vej i forhold til trafikken om 

morgenen. 

 

5. (18:30) Cyklus for bestyrelsesmøder – måneds - og årshjul (10 min) 

Udsat til næste møde. 



 

6. (18:40) Meddelelser (30min) 

a. Rigets tilstand  

Niels beskrev at vi er udfordrede på økonomien, og at vi i samarbejde med Økonomi og BS arbejder 

frem mod en løsning. 

b. (personale, sygdom, møbler, bygninger) Meddelelser fra skolens  

Vi har ud over to langtidssyge haft et drastisk faldende sygefravær.. Enkelte klasser har fået 

udskiftet klassemøbler. 

c. Processen omkring pædagogisk struktur 

Niels orienterede om forårets arbejde med skoleårets planlægning.  

d. Besøg af arbejdstilsynet 

Har haft besøg af Arbejdstilsynet den 24.2. Vi fik to påbud. Vi afventer på rapporten hvorefter der 

udarbejdes handleplan.. 

e. Brandtilsyn 

Vi har haft brandsyn den 26. 2.. Vi fik seks påbud. De er udbedret. 

f. Fælles forberedelsespladser 

Vi er i færd med at indrette fælles forberedelses pladser til lærerne. Det er i Området ved Oasen og 

i Pædagogisk værksted. Pædagogisk værksted flyttes i samme omgang ud i forrummet til 

Pædagogisk værksted. 

g. National trivselsdag 

Vi afholdt National Trivselsdag fredag den 6. marts. Det var en stor succes. 

 

7. (19:10) Storforældremøde / Kontaktforældremøde (5 min) 

Afventer tilbagemelding fra kontaktforældrene omkring forældreskoledag. 

 

8. (19:15) Økonomi – eventuelle spørgsmål (10 min) 

Kort orientering om den fremadrettede proces for økonomi 

Gunver orienterede om budget 2015. Skb. ønsker tilsendt Budget for 2014 for at kunne 

sammenligne. Godkendelse af budget udsat til næste møde. Skb. afventer møde med forvaltning og 

Økonomi. 

 

Eventuelt ubesvarede spørgsmål  

I forhold til udgifter til kopi og papir: 

Opfordring fra elevrådet til i større grad at have mulighed for at aflevere opgaver og modtage 

beskeder fra lærerne elektronisk. 

 

9. (19:25) Eventuelt 

Kvalitetsrapport – gennemgang af udtalelse til kvalitetsrapport 

Kenneth har talt med Morten. Kommentarerne er afleveret rettidigt. 

 

Vi skal huske i fremtidige dagsordener at medtage punkterne: 

Godkendelse af dagsorden. 

Godkendelse af referat. 

 

Mødet slut klokken 20.15 

 

 

Referent 

Kenneth Knigge 

Konst. Viceskoleleder 


